Protokół  Nr IX/I07

z  IX Sesji  Rady Gminy w  Poświętnem

z  dnia   28 listopada  2007 r.

Ad.1
IX zwyczajna Sesja Rady Gminy Poświętne  odbyła  się  w sali konferencyjnej  Urzędu Gminy,   obrady otworzył  Przewodniczący Rady Gminy - Bogusław Ulejczyk - powitał  przybyłych na posiedzenie radnych, Wójta Gminy  - Jana  Cymermana, radcę prawnego – Grzegorza  Bartnika, sekretarz gminy – Marzannę Zagórską, skarbnik gminy – Marię Staszewską sołtysów  oraz wszystkie osoby obecne  na sali obrad, stwierdzając ponadto że  według listy obecności na posiedzeniu obecnych jest 15  radnych , co stanowi kvorum do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał. ( listy  obecności w załączeniu )

Ad.2

1. Otwarcie obrad

2. Przyjęcie  porządku obrad.

3. Przyjęcie  protokołu  z  VIII   Sesji  Rady Gminy   

4. Podjęcie uchwały w sprawie  zmian  w budżecie  gminy na  2007r.

5. Podjęcie uchwały  w sprawie  wyboru banku do obsługi budżetu Gminy.

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych  

7. Podjęcie uchwały  w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości.

8. Podjęcie uchwały w sprawie  opłaty targowej.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej  w sprawie uchwalenia Programu ochrony środowiska  dla  gminy Poświętne  na lata 2007 -2014.

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Planu gospodarki odpadami dla Gminy Poświętne na lata 2007- 2014.

11. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Gminy Poświętne do wystąpienia o złożenie oświadczenia lustracyjnego przez Sekretarza  i Skarbnika  Gminy  Poświętne. 

12. Wnioski i interpelacje.

13. Zamknięcie obrad.

Zieliński  Adam  - radny  zwrócił się w imieniu klubu o omówienie uchwał, ponieważ 4 radnych nie uczestniczy w  żadnej  komisji.

Świadek  Bogdan  - radny  myślę , że  przewodniczący klubu powinien poinformować  kolegów.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek  radnego Zielińskiego, który został odrzucony 10 głosami za, przy 5 głosach przeciwnych.  (głosowało 15 radnych )
Niźnik  Sylwester – radny  zwrócił  się o zdjęcie z porządku obrad  pkt.9 i 10 
Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek  radnego  Niźnika , który został odrzucony 10 głosami za, przy 5 głosach przeciwnych.  (głosowało  15 radnych )
Następnie przewodniczący poddał  pod głosowanie cały porządek obrad, który został  przyjęty 10 głosami za, przy 5 głosach przeciwnych. (głosowało 15 radnych )
Ad.3

Protokół  z poprzedniej Sesji Rady  Gminy  został  wyłożony  do  wglądu, wobec  powyższego przewodniczący zapytał „czy są uwagi do protokołu”. W związku z tym, że nie zgłoszono żadnych  uwag przewodniczący  poddał pod  głosowanie  protokół z VIII  Sesji Rady Gminy, który radni  przyjęli  10 głosami za, przy 5 głosach przeciwnych.  ( głosowało 15 radnych )
Ad.4

Skarbnik Gminy – Maria  Staszewska  omówiła   załączniki do projektu uchwały w sprawie  zmian w  budżecie  gminy na 2007r. stwierdzając że -na podstawie: umowy  B/212/RW.VII/D/2007 z dnia 15.10.2007 r.  w sprawie udzielenia dotacji celowej z Budżetu Województwa Mazowieckiego na modernizację  i wyposażenie  szkół zadania pod nazwą „ Remont dachu w Szkole Podstawowej w Zabrańcu” – dotacja w kwocie  30 000 zł

- umowy C/57/RW.VII./D.2007 z dnia  22.10.1007 r. w sprawie dotacji celowej z Budżetu Województwa Mazowieckiego  na budowę drogi w miejscowości Nadbiel w ramach  samorządowego Instrumentu Wsparcia Rozwoju Mazowsza – dotacja w kwocie 200 000 zł. 

- umowy  ON. BI.I DOF.3011-18-3-344/2007 oraz umowy  ON. BI.I DOF-3011-18-3-345/2007 w sprawie  dofinansowania przez Województwo Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego oraz remontu samochodu  dla OSP Turze i  Ręczaje Polskie dotacja w                  kwocie   21 578 zł.

- pisma Ministra Finansów ST 3-4822/1/2007 z dnia 26.10.2007 r.  została przyznana ze środków rezerwy subwencji ogólnej kwota 18 856zł (środki na uzupełnienie dochodów  gmin)  kwota ta została  przeznaczona na oświatę w tym 13 856 zł na dowóz dzieci oraz    5 000 zł na remont dachu w Szkole Podstawowej w Zabrańcu .

Dokonano zmian w budżecie gminy przenosząc  niewykorzystane środki na remont w dz.  750 w kwocie  63 000 zł przeznaczając kwoty  60 000 zł na dz. 801 -  urlopy  zdrowotne dla nauczycieli oraz remont dachu w Szkole  w Zabrańcu , kwotę  3 000 zł przeznaczono na spłatę odsetek od kredytu dz. 757 – 2 200 zł oraz dz. 750 na diety dla sołtysów – 800 zł.

Niewykorzystane środki w dz. 900 w kwocie 27 000 zł ( wywóz śmieci ) przeznacza się : 25 000  zł na dz. 600  jako własny wkład  na budowę  drogi w Nadbieli  oraz   prowizję  dla sołtysów  kwota 2 000 zł na  dz. 756.

Dokonano zmian planu w obrębie dz. 754 przenosząc środki  z  § 4210  - zakupy w kwocie  5 000 zł na § 6050, 6060 jako własny wkład do otrzymanej dotacji .

Niźnik Sylwester  -  radny  dlaczego w  budżecie na ten rok ujęty do remontu był dach na szkole  w Turzu, a wykonany  jest w  Zabrańcu.
Radca Prawny  - ten wniosek nie dotyczy  tej uchwały.

Wójt Gminy  -  dobrze że  padło takie pytanie odpowiem  w  punkcie wnioski i interpelacje.

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie gminy, który został przyjęty 12 za, przy 3 głosach wstrzymujących. ( głosowało 15 radnych )




UCHWAŁA   Nr  IX/39/07

Ad.5

Skarbnik Gminy  poinformowała że, do negocjacji zaproszono 3 banki, oferty złożyły tylko 2  banki tj. Bank Spółdzielczy  w Mińsku  Maz  Oddział  w Poświętnem i  Spółdzielczy Bank Rzemiosła i Rolnictwa w Wołominie.
Wybrano  korzystniejszą   ofertę jaką złożył  Bank Spółdzielczy  w Mińsku  Maz  Oddział  w Poświętnem ponieważ  różnica w koszcie całkowitym obsługi bankowej w okresie 5 lat   trwania umowy, wyniosła by ok. 10 tys. zł, ponadto zaoferowano oprocentowanie środków na rachunkach bieżących i pomocniczych. ( protokół z postępowania  o udzielenie  zamówienia  stanowi  załącznik do niniejszego protokoły )
Przewodniczący  przedstawił  projekt  uchwały w  sprawie  wyboru  banku do obsługi  budżetu gminy, który został przyjęty  jednogłośnie.       ( głosowało 15 radnych )

UCHWAŁA   Nr  IX/40/07

Ad.6

Skarbnik Gminy  w tym  punkcie poinformowała  że w porównaniu z ubiegłym rokiem jest tylko jedna  zmiana  dotycząca   nie opodatkowywania  samochodów  ciężarowych o  masie całkowitej 3,5 tony.
Przewodniczący przedstawił  projekt uchwały w sprawie  wysokości stawek podatku od środków  transportowych, który został  przyjęty jednogłośnie. ( głosowało 15 radnych ) 

UCHWAŁA   Nr  IX/41/07

Ad.7
Skarbnik Gminy  przedstawiła propozycje stawek podatku od  nieruchomości, które zostały pozytywnie zaopiniowanie przez poszczególne komisje rady gminy.
Przewodniczący odczytał projekt uchwały w  sprawie  wysokości stawek podatku od nieruchomości , który przez radnych  został  przyjęty  jednogłośnie. ( głosowało 15 radnych )
UCHWAŁA   Nr  IX/42/07

Ad.8

Przewodniczący przedstawił projekt  uchwały w sprawie  opłaty  targowej, który został  przyjęty  jednogłośnie.  ( głosowało  15 radnych )
UCHWAŁA   Nr  IX/43/07

Ad.9, 10
Przewodniczący odczytał  uzasadnienie  do uchwały zmieniającej uchwałę  w sprawie uchwalenia  Programu ochrony środowiska dla gminy Poświętne  na lata 2007-214 oraz uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Planu gospodarki odpadami dla Gminy Poświętne na lata 2007 -2014 stwierdzając, że w związku  z nową interpretacją Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego odnośnie publikacji przedmiotowych  uchwał  w Dzienniku  Urzędowym Województwa Mazowieckiego należy wykreślić  wyrazy dotyczące publikacji tych uchwał i opublikować je wyłącznie w formie elektronicznej.

Przewodniczący odczytał  projekty  uchwał  w tych sprawach, które zostały przyjęte 13 głosami za , przy  2 głosach przeciwnych .
UCHWAŁA   Nr  IX/44/07

UCHWAŁA   Nr  IX/45/07

Ad.11

 Przewodniczący  przedstawił projekt uchwały w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Gminy  do wystąpienia o złożenie oświadczenia  lustracyjnego przez Sekretarza i Skarbnika Gminy, który został  przyjęty  jednogłośnie. ( głosowało 15 radnych )
UCHWAŁA   Nr  IX/46/07

Ad.12

Śliwa Paweł  – sołtys  stwierdził że  zgodnie z pytaniami mieszkańców  chciał zapytać  co z internetem,  czy będziemy może  budować się jakaś sieć.
Wójt  Gminy – stwierdził że czekamy na  p. Rosłana i p. Pietraż, którzy  tworzą strategię rozwoju gminy, będzie można złożyć swoje sugestie  i wnioski,  natomiast w sprawie Internetu, wpłynął   wniosek na postawienie wieży na placu  GS, lecz dałem  opinię negatywną ze względu na protesty mieszkańców. Cały cza szukam odpowiedniej  lokalizacji, jest problem z znalezieniem  odpowiedniej  działki  żeby był  dobry dojazd i energia  elektryczna. W sprawie śmieci to od nowego roku chyba zatrudnię osoby do kontroli podpisanych umów.
Śliwa Paweł -  jesteśmy na etapie  śmieci, może należałoby zaplanować  pieniądze  na śmietnik koło przystanków.
Niźnik Sylwester – radny mieszkańcy  podpisali umowę z firmami wywozowymi, które nie chcą  odbierać  od nas popiołu.

Sałańska Jolanta – radna  złożyła skargę ustną na  konserwatora  oświetlenia ulicznego, oraz  poinformowała  o  dziurze  na drodze gminnej  koło numeru domu  20 w Ręczajach Polskich.
Wójt – muszę mieć skargi na piśmie.

Rosłon Witold – sołtys  podziękował za remont  drogi w  Józefinie,
Wójt  - niestety nie dostałem  pieniędzy  na   dokończenie  drogi w Laskowiznie, dostałem tylko na Międzyleś.

Zieliński Adam – radny  zwrócił się z prośbą o remont drogi  Ręczaje  w kierunku Czubajowizna.

Bugowski Stanisław – sołtys   nie ma  oznakowania drogi oraz bardzo źle  zostały  zalatane  dziury na rondzie w Zabrańcu.
Niźnik Sylwester – radny zwrócił się z prośbą o usunięcie  kasztanów  koło kościoła, na wycinkę jednego kasztana  oraz na cięcie  pielęgnacyjne mamy  zezwolenie  starostwa.
Wójt  - trzeba dzwonić  do Zarządu Dróg żeby usunęli.

Gromek Aniela -  sołtys  zapytała  że podobno była czyszczona  Dzierzucha, wyczyszczono do działki  Wójta, dalej nic nie jest zrobione.
Bombik  Danuta – sołtys  przedstawiła  pismo  skierowanie do sołtysa wsi w sprawie niszczenia  drogi przez zwierzęta domowe.

Następnie głos zabrali p. Anna Pietraż  i  Rosłan  Bartosz 
Rosłan  Bartosz  - poinformował że chciałby usłyszeć od zebranych co zamierzamy robić na terenie gminy . Studium opracowanie  dla tej gminy  powinno być zgodne ze  strategią. Następnie przedstawił zadania jakie brane są pod uwagę przy opracowaniu  strategii tj:

- poprawa infrastruktury technicznej, budowa  nowych  i modernizacja  istniejących dróg, budowa sieci wodociągowej, budowa  sieci  kanalizacyjnej,

- wzrost gospodarczy gminy ( wzrost działalności poza rolniczej )

- edukacja z zakresu przedsiębiorczości,

- promocja turystyczna ( gospodarstwa agroturystyczne, stadniny )

- aktywizacja rozwoju obszarów wiejskich,

- sala sportowo – widowiskowa,

- remont obiektów  użyteczności publicznej ( budynek urzędu  gminy )

- założenie przedszkola,

- budowa gimnazjum, bądź  zamiana któreś  szkoły,
- modernizacja i remonty obiektów oświatowych,

- komputeryzacja urzędu,

Zieliński Adam  - radny czy nie należałoby  ująć  terenów pomiędzy  Nowymi Ręczajami a Ręczajami Polskimi 

Pietraż  Anna -  to co Pan  powiedział  to jest wniosek do studium.

Niźnik Sylwester – radny  należy zorganizować najpierw spotkania  z mieszkańcami, później  wspólne  spotkanie  robocze z radnymi i dopiero  z urbanistami oraz zapytał czy radni mogliby dostać ksero tych propozycji.
 Ad.13

Po wyczerpaniu porządku obrad  Przewodniczący  Rady dokonał zamknięcia  IX  Sesji Rady  Gminy w Poświętne, dziękując wszystkim za uczestnictwo w   obradach.
Protokołowała :

Insp. ds.  Rady  Gminy
Hanna Siwak                
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