Protokół  Nr XIII/08

z  Sesji  Rady Gminy w  Poświętnem

z  dnia 11 sierpnia  2008 r.

Ad.1
XIII zwyczajna Sesja Rady Gminy Poświętne  odbyła  się  w sali konferencyjnej  Urzędu Gminy,   obrady otworzył  Przewodniczący Rady Gminy - Bogusław Ulejczyk - powitał  przybyłych na posiedzenie radnych, Wójta Gminy  - Jana  Cymermana, radcę prawnego – Grzegorza  Bartnika, sekretarz gminy – Marzannę Zagórską, skarbnik gminy – Marię Staszewską, sołtysów  oraz wszystkie osoby obecne  na sali obrad, stwierdzając ponadto że  według listy obecności na posiedzeniu obecnych jest 15  radnych , co stanowi kvorum do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał.   ( listy  obecności  stanowią  załączniki do protokołu  )

Ad.2

Następnie przewodniczący  przedstawił proponowany porządek obrad ;

1. Otwarcie obrad

2. Przyjęcie  porządku obrad.

3. Przyjęcie  protokołu  z  XII  Sesji  Rady Gminy.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2008r.

5. Podjęcie uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie udzielenia pomocy  finansowej  Gminie  Wołomin  za opracowanie  Lokalnej Strategii Rozwoju.

6. Podjęcie  uchwały  w sprawie zwolnienia z opłaty  zgłoszeń o dokonanie zmiany  wpisu do ewidencji działalności gospodarczej.

7. Wnioski i interpelacje.

8. Zamknięcie obrad.

Wójt  Gminy – zaproponował  wniesienie do porządku obrad punktu 6a Podjęcie uchwały zmieniającej  uchwałę  w sprawie  skargi Pana Tomasza Tabora na działalność Wójta Gminy Poświętne.
Radca prawny  -  wyjaśnił, że są to zmiany czysto formalne , zmiana  słów  „odrzucić”

na słowo  „oddalić”  oraz  § 2  otrzymuje  brzmienie  „Uzasadnienie i wyjaśnienie Wójta  Gminy Poświętne  stanowią integralną część  uchwały”.
Przedstawiony  porządek obrad wraz  z przegłosowany wnioskiem  został  przyjęty jednogłośnie. ( głosowało 15 radnych)

Ad.3

Protokół  z poprzedniej Sesji Rady  Gminy  został  wyłożony  do  wglądu, wobec  powyższego przewodniczący zapytał „czy są uwagi do protokołu”. 

Sylwester Niżnik  -  zdaje  mi się że w protokole nie ma  wszystkich wypowiedzi,   jakie  podły   podczas  poprzedniej Sesji, stwierdzając ponadto  że zostanie złożony  wniosek na piśmie  o uzupełnienie  zapisów.
Radca Prawny  - chciałbym zaznaczyć  że  nie jest  to scenogram,  tyko  protokół.

Przewodniczący  poddał pod  głosowanie  protokół   z XII  Sesji Rady Gminy, który radni  przyjęli    14 głosami za,  przy 1 głosie przeciwnym. ( głosowało 15 radnych )

Ad.4

Skarbnik Gminy  - omówiła  projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie  na 2008r  stwierdzając że,  na podstawie decyzji nr102 Wojewody Mazowieckiego z dnia 8 lipca 2008 r.  zwiększono środki  w dz. 801 – 6 987 zł  - z przeznaczeniem  na dofinansowanie zakupu i instalacji w szkołach i placówkach oświatowych zestawów do monitoringu wizyjnego, a także dofinansowanie modernizacji lub rozszerzenia istniejącej sieci  monitoringu, na podstawie decyzji Wojewody Mazowieckiego Nr 96/2008  z dnia 4 lipca 2008 r. zwiększono środki w dz. 852 – 3 800 zł -  na opłacenie składki zdrowotnej, na podstawie umowy Nr 192/RW.RM.II/D1/08 o dotację z  terenowego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych  , oraz na podstawie  Uchwały Nr 940/136/08 Zarząd Województwa Mazowieckiego  przyznał dotację z w/w  funduszu  w kwocie  27 450  zł na drogę zlokalizowaną w obrębie Międzyleś  na działce nr 61  na wykonanie nawierzchni asfaltowej, na podstawie umowy Nr ON.BI.I.DOF.3011-28-208/08 o dotację celową na dofinansowanie przez Województwo  Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego – agregatu prądotwórczego  dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Turzu   przyznana została  dotacja w kwocie 8 500 zł. – dz. – 754, na podstawie umowy Nr  ON.BI.I.DOF.3011-28-209/08 o dotację celową na dofinansowanie przez Województwo  Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego – butów strażackich WZ- 225, ubrań koszarowych 4-częściowych, ubrań kadry dowódczo-sztabowej  dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Woli Ręczajskiej przyznana  została dotacja w kwocie 9 140zł  dz. – 754, na podstawie umowy Nr ON.BI.I.DOF.3011-28-210/08 o dotację celową na dofinansowanie przez Województwo Mazowieckie zakupu sprzętu specjalistycznego –butów strażackich WZ-225, ubrań koszarowych 4-częściowych, ubrań  dla kadry dowódczo-sztabowej  dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Zabrańcu przyznana została dotacja w kwocie 10 295 zł   dz. – 754, oraz zgodnie z  decyzją Komendanta Głównego  PSP w dniu 30.06.2008r.  przekazane  zostały środki finansowe z wpływów z firm ubezpieczeniowych w wysokości 200 000 zł  na cele ochrony  przeciwpożarowej  - zakup samochodu dla OSP Turze.
Zwiększono plan dochodów w dz. 756 w kwocie 168 000 zł z przeznaczeniem na:                  dz.600 – 100 000 zł. na drogi, dz.801 – 40 000 zł. na dach w szkole podstawowej w Turzu  i 18 000 zł na  przedszkole;     dz. 750 – 10 000 zł na Lokalną Grupę Działania Równiny Wołomińskiej zgodnie z porozumieniem.  Zwiększono plan dochodów  w dz. 852    w  kwocie 2 000 zł z przeznaczeniem na Lokalną Grupę Działania Równiny Wołomińskiej zgodnie z porozumieniem .               

Sylwester Niźnik  -   zwrócił się z zapytaniem  czy będzie  druga  transza  dopłaty  do nowego samochody strażackiego dla OSP Turze,  stwierdzając że  straż w Turzu  posiada już samochód  TATRA , samochód ŻUK a nie posiada tylu garaży i zapytał  gdzie będzie  garażowany nowy samochód,  oraz czy  będzie budowany nowy garaż  w  Turzu  i Poświętnem, 
Wójt  Gminy   -  gmina do samochodu  zakupu samochodu dla Turza  dopłaca tylko 20.000 zł, na pewno będzie w niedługim czasie  druga transza środków  od  komendanta głównego Państwowej Straży Pożarnej,  samochód  już czeka na odbiór, na pewno   potrzebny jeden porządny samochód na terenie gminy,  samochód  TATRA  też został  wyremontowany za  niewielką naszą dopłatą,  należy  stwierdzić że  straż w  Turzu działa  prężne.  Myślę,  że  to dobrze że poprawi się bezpieczeństwo w gminie. Wymaga się, żebym przestrzegał prawo. Obecnie żeby coś pobudować trzeba mieć projekt. 
Każdy  naczelnik , prezes OSP  może złożyć wniosek do  urzędu marszałkowskiego.

Sylwester Niżnik -  sam Pan wie  Panie  Wójcie, że  polityki nie uprawiam,  odnośnie garażu w Poświętnem w dniu 5.05.2006r  u Pana  w pokoju  była  rozmowa  w obecności  p. Wróbla  i przewodniczącego rady , że pieniądze  na garaż będą.
Przewodniczący  odczytał  projekt uchwały  w sprawie zmian w budżecie gminy  na 2008r.   który został przyjęty  14  głosami  za,  przy 1 głosie wstrzymującym.               ( głosowało 15 radnych ) 
UCHWAŁA   Nr  XIII/67/08

Ad.5

Przewodniczący  odczytał  projekt  uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia  pomocy finansowej Gminie Wołomin  na opracowanie Lokalnej Strategii Rozwoju,  który został przyjęty   jednogłośnie.  ( głosowało 15 radnych ) 
UCHWAŁA   Nr  XIII/68/08

Ad.6

Radca prawny -  ustawodawca  zmienił   oznaczenia  w Polskiej Klasyfikacji  Działalności  i żeby  przedsiębiorca nie płacił  za  zmianę wpisu  do ewidencji działalności  gospodarczej  należy podjąć   do tego stosowną  uchwałę.
Przewodniczący  odczytał  projekt  uchwały w sprawie zwolnienia z opłaty zgłoszeń o dokonanie zmiany wpisu  do ewidencji działalności gospodarczej,  który został  przez radnych  przyjęty   jednogłośnie.    ( głosowało 15 radnych ) 

UCHWAŁA   Nr  XIII/69/08

Ad.6a

Przewodniczący  odczytał  projekt  uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie  skargi Pana  Tomasza Tabora na działalność Wójta  Gminy Poświętne,  który został przyjęty  13 głosami za , przy 2 głosach  wstrzymujących.  ( głosowało 15 radnych ) 

UCHWAŁA   Nr  XIII/70/08
Ad.7

Wójt Gminy  - zaprosił  wszystkich  obecnych na   dożynki powiatowo – gminne, które odbędą się w dniu  31 sierpnia  2008r.  oraz poprosił  o pomoc przy organizacji, stwierdzając   na pewno  każda para rąk  się przyda. 
Adam  Zieliński -   zapytał  czy jest możliwość  utworzenia prywatnego przedszkola, oraz czy podjęte  zostały działania  w sprawie wodociągowania ,  oraz zapytał  skarbnik gminy ile dokładany do  przedszkoli w innych gminach. 

Wójt Gminy - oczywiście  przedszkole jest potrzebne, ale mamy już 6 szkół,                1 gimnazjum nie  da się zrobić wszystkiego, IV kwartale  urząd marszałkowski  ma uruchomić  środki  sportowe, pod koniec  tego miesiąca będzie  ogłoszony przetarg na budowę sali, jest także możliwość pociągnięcia  wodociągu do wsi Turze i Rojków ze Stanisławowa,  będę prosił sołtysów tych wsi o sporządzenie listy  chętnych do podłączenia  do wodociągu.
Skarbnik Gminy  - jeżeli chodzi o  dofinansowywanie przedszkoli na innych gminach, to są  to pierwsze środki jakie będą  przekazane  na ten cel , jest to kwota  18 000 zł podana   uchwale  podjętej  na tej Sesji.
Sylwester Niźnik –  jaki  będzie dalszy  los naszego ośrodka zdrowia  w Poświętnem, dlaczego na  tej sesji nie ma w porządku obrad punktu dotyczącego działalności służby zdrowia na terenie gminy, chociaż w planie  pracy rady zaplanowany był w miesiącu czerwcu.
Wójt Gminy  - jeżeli  państwo chcecie, to we wrześniu możemy o tym rozmawiać,  w tej chwili mamy całą dokumentację do wynajęcia  ośrodka zdrowia,  prowadzone są rozmowy z osobami, które   zainteresowane są wynajęciem.
Stanisław  Laskowski -  zapytał o dalszy los ośrodka zdrowia w Międzylesiu i kiedy będzie rozebrany  stary budynek który stoi na placu  szkolnym w  Międzylesiu.

Wójt Gminy  -   w miesiącu czerwcu sporządzona  została dokumentacja  i  złożona w starostwie w celu  otrzymania  decyzji na  rozbiórkę, jeżeli chodzi o ośrodek  to zostało wysłane  pismo o zastępstwo lekarza  i do dnia  dzisiejszego nie mamy odpowiedzi.
Sylwester Niźnik -   czy  zbudowanie  własnej stacji  wodociągowej nie  będzie dla  nas  dużym obciążenie, czy p. Wójt zrobił  kalkulację kosztów, ponieważ  musi być powołany zakład  komunalny,  zatrudnić  kierownika , konserwatorów, księgowe, czy nie lepiej byłoby pociągnąć nitkę  wodociągu z Wołomina i Stanisławowa.
Wójt Gminy – zdecydowałem się, że  będzie lepiej  mieć własny,   bardzo podobało mi się  rozwiązanie spraw związanych z  wodociągiem w  Stanisławowie,  chcemy właśnie też   przyjąć  takie rozwiązanie, stwierdzając ponadto że np. woda z Wołomina  dla  Kobyłki jest  o wiele droższa.
Radca prawny –   nawet jeżeli będzie  trzeba  powołać  zakład  komunalny  czy spółkę  to ona  będzie ponosić  wszelkie koszty z działaniem wodociągów.
Tomasz  Witowski  -   złożyłem wniosek na poprzedniej Sesji do  komisji rolnictwa w  sprawie  wyjaśnienia  dlaczego  cena za  skupowanego mleka od rolników z naszego terenu tak drastycznie   została  obniżona.  
Bogdan Świadek  -  sprawa  była  tematem  komisji,  na której obecna była               p. Górecka    gdzie  wspólnie ustaliliśmy, że  komisja  nie jest władna do  załatwienia  tej sprawy, a w ogóle  to cenę  mleka  ustala skupujący.
Witold  Rosłon  -  zwrócił się z prośbą o porównanie  drogi  Józefin – Tuł  , ponieważ  zrobiła  się   tarka .
Wójt  Gminy -  tam już w tym roku było robione  a na powstałą tarkę  najlepszy jest asfalt,  ale na ten rok nie jest planowany dalszy remont ,   p. wójt stwierdził  także że  docierają  do niego skargi na  konserwatora  oświetlenia ulicznego, poprosił               o złożenie tych skarg  na piśmie  to będzie wtedy podstawa do  zerwania  umowy.
Sylwester Niżnik  - kiedy będzie wyremontowany chodnik od Poświętnego w kierunku Jadwiniewa.
Wójt Gminy -  na pewno odpowiedzialność ponosi  ten co zepsuł, ale proszę o zgłaszanie tego do Zarządu Dróg  Powiatowych.
Danuta Bombik  - kiedy  będzie przeprowadzony  remont przepustu na drodze  powiatowej prowadzonej od Woli Cygowskiej do Poświętnego.

Krzysztof Śliwa  - zgłosił  naprawę  przepustu na drodze gminnej  Kolno – Trzcinka.

Sylwester  Niźnik  - poprosił o napisanie  pisma do starostwa  o usunięcie zakrzaczeń przy drogach powiatowych a w szczególności przy drodze  do Krubek – Górek  oraz zapytał  kiedy będzie wypłacone strażakom za  udział w pożarach                i szkoleniach.  
Wójt Gminy  - jeżeli   zmienią się przepisy to strażakom za pożary na pewno zostanie wypłacone,  nie będę  płacił za  udział  w szkoleniach.
Stanisław Bugowski  -  kiedy będzie  dokończony  chodnik przez Zabraniec.  
Wójt Gminy – proszę zgłaszać  się z tą sprawą do zarządu dróg powiatowych.
Sylwester Niźnik  - chyba  oprócz dożynek   7 września jest  będzie święto  lotników    i pomoc też będzie potrzebna.
Wójt Gminy – dobrze, że  Pan radny mi przypomniał,  ale  jest to mniejsza  impreza     i  bardziej  w  tą uroczystość  zaangażowana będzie młodzież szkolna.

Tomasz Witowski  -  poprosił o porównanie drogi  gminnej  Cygów  - Choiny.
Jarosław  Kielczyk  -  podziękował  za  prace  jakie zostały wykonane w Turzu.
Ad.8 
Po wyczerpaniu porządku obrad  Przewodniczący  Rady Gminy  Bogusław  Ulejczyk dokonał zamknięcia  XIII  Sesji Rady  Gminy w Poświętne, dziękując wszystkim za uczestnictwo w   obradach.

Protokołowała :

Insp. ds. Rady Gminy
Hanna Siwak
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