Protokół  Nr XVIII/2005

z Sesji Rady Gminy w  Poświętnem

z  dnia 29 czerwca  2005 r.


Sesja  Rady Gminy w Poświętnem   w dniu  29 czerwca 2005r. odbywała  się w sali  konferencyjnej Urzędu Gminy w Poświętnem, trwała  od godz. 10:00  do  godz. 14:00 obrady prowadził  przewodniczący Rady Gminy  - Bogusław  Ulejczyk.

W obradach udział  wzięli :

- radni w liczbie 15 osób

- Jan Cymerman -  wójt  gminy

- Marzanna Zagórska -  sekretarz  gminy

- Maria Staszewska  -  skarbnik gminy

- Grzegorz  Bartnik  - radca prawny 

- Piotr  Dzwonkowski -  Naczelnik Wydziału Operacyjnego Komendy   

  Powiatowej  Policji Wołominie
- Zbigniew Bandachowski   - Koło Łowieckie „ARTEMIDA”
 listy obecności w załączeniu do  protokołu

Ad. 1
Obrady Sesji  Rady Gminy otworzył  Przewodniczący Rady Gminy - Bogusław  Ulejczyk .
Powitał  Wójta Gminy – Jana Cymermana ,  radnych gminy,  sekretarza i  skarbnika gminy, radcę prawnego oraz zaproszone osoby.
Następnie oświadczył , iż zgodnie  z listą obecności  na sali obrad  obecnych jest 15 radnych, co  wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15  radnych stanowi   kworum  pozwalające do podejmowania prawomocnych uchwał.
Ad.  2

Następnie przewodniczący  przedstawił  proponowany porządek  obrad:
1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

4. Podjęcie uchwały  w sprawie wprowadzenia  zmian w budżecie  Gminy na 2005r. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie  utworzenia stałych obwodów głosowania.

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie   utworzenia  okręgów  wyborczych.

7. Podjęcie uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego w Warszawie.

8. Podjęcie  uchwały w sprawie  ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycieli szkół  nie wymienionych w art. 42 ust.3 ustawy Karta Nauczyciela, oraz ustalenia pensum dydaktycznego nauczycieli zatrudnionych na etacie łączonym o różnych wymiarach  pensum.

9. Podjęcie  uchwały w sprawie zasad udzielania zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, którym powierzono stanowiska kierownicze.

10. Działalność  Ochotniczych Straży  Pożarnych  na terenie gminy    

         Poświętne.

11. Dyskusja na temat utworzenia  Klubu Pracy na terenie gminy         

         Poświętne.

12. Informacja na temat  szkód wyrządzonych przez zwierzynę łowną.

13. Inne sprawy  bieżące 

14. Zamknięcie obrad.
oraz  zaproponował  przeniesienie punktu 12  na punkt 3a  - radni zaproponowaną  zmianę przyjęli jednogłośnie . ( 15 głosami za ) 

Następnie  przewodniczący  poddał pod głosowanie  cały  porządek  obrad wraz z przegłosowaną zmianą , który został przyjęty jednogłośnie.     ( 15 głosami za)
Ad.  3

Protokół  z poprzedniej Sesji Rady  Gminy  został  na 7 dni przed Sesją  wyłożony  do  wglądu, przewodniczący zapytał „czy są uwagi do protokołu”. 

W związku z tym, że nie zgłoszono żadnych  uwag przewodniczący  poddał pod  głosowanie  protokół z poprzedniej sesji.

Protokół  został  przyjęty  jednogłośnie ( 15  głosami za )

Ad.3a
Na  sesję został  zaproszony Zbigniew Bandachowski   - Koło Łowieckie „ARTEMIDA”  który  poinformował  że  koło powstało po kole  PUDŁO, działa w nim około  30 osób, jest  to obwód  Nr 13   działający  do końca wsi Ręczaje Polskie i przy drodze do Grabia Starego. Stwierdzając jednocześnie że  rolnicy  powinni zgłaszać szkody do koła , wtedy  będzie  wysłana   osoba do  pilnowania płodów.  Telefon do  koła  0505175190. Za  szkody wyrządzone  i wyszacowane przez  osoby do tego uprawnione ,  będzie płacone po cenach rynkowych.
Ad.4

Skarbnik Gminy -  Maria Staszewska   przedstawiła  uzasadnienie do   zmian w budżecie gminy na  2005 r  stwierdzając że: dochody  z tytułu rozliczeń z lat ubiegłych w kwocie  90 000  zł przeznaczono na remont budynku Urzędu Gminy  68 000 zł oraz zakup samochodu  strażackiego dla OSP Zabraniec 22 000   zł.  ponadplanowe dochody w dz. 756 r 75618 § 0490 przeznaczono na programy profilaktyki  zdrowotnej              ( mammografia ) oraz decyzją Nr 68 Wojewody  Mazowieckiego zwiększono plan dochodów  i wydatków  w dziale 801 z przeznaczeniem na podręczniki dla uczniów podejmujących  naukę w klasach pierwszych szkół podstawowych.
Bogdan  Świadek  - radny  poinformował że OSP w Zabrańcu  otrzymała  do sprawdzenia samochód  STAR 244 od OSP w Wesołej   formie umowy użyczenia  na 1  miesiąc, samochód  jest w bardzo  dobrym stanie, a będzie kosztował  około  22 tys. zł. 

Wójt Gminy za  środki przekazane  w  uchwale  chciałbym  wyremontować dach  oraz  rozpocząć  ocieplanie budynku  i elewację 

Przewodniczący   przedstawił  uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w  budżecie   na 2005r.

Radni  przyjęli uchwałę  jednogłośnie. ( głosowało  15 radnych ) 

U C H W A Ł A    Nr XVIII/105/05   w sprawie  zmian w  budżecie  gminy na 2005r. 
Ad.5

Sekretarz Gminy   - Marzanna Zagórska  omówiła  uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie  utworzenia stałych obwodów głosowania  stwierdzając  że w związku  z tym że  sołectwo Cięciwa  zostało z  dniem 1 stycznia 2005r. wyłączone  z  dotychczasowego  obszaru Gminy Poświętne a  włączone  do Gminy Wołomin  zmienione zostały  granice naszej Gminy i należy dokonać  zmian w podziale  na obwody  głosowania.

Przewodniczący Rady Gminy  odczytał  projekt  uchwały w tej sprawie.

Radni  przyjęli uchwałę  14  głosami za, przy 1  głosie  przeciwnym . Głosowało  15 radnych.

U C H W A Ł A    Nr XVIII/106/04 zmieniająca uchwałę w sprawie  utworzenia stałych obwodów głosowania  

Ad.6
Sekretarz Gminy   - Marzanna Zagórska  omówiła  uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie  utworzenia  okręgów  wyborczych, stwierdzając  że w związku  z tym że  sołectwa Cięciwa  zostało z  dniem 1 stycznia 2005r. wyłączone  z  dotychczasowego  obszaru Gminy Poświętne a  włączone  do Gminy Wołomin i  zmienione zostały  granice naszej Gminy, należy dokonać zmian  w podziale na okręgi wyborcze  poprzez  wykreślenie sołectwa  Cięciwa z okręgu Nr 10 
Radni  przyjęli uchwałę  14  głosami za, przy 1  głosie  przeciwnym. (głosowało  15 radnych)
U C H W A Ł A    Nr XVIII/107/05 zmieniająca uchwałę w sprawie   utworzenia  okręgów  wyborczych.

Ad.7
Sekretarz  Gminy -  Marzanna  Zagórska  poinformowała że w związku z  rozporządzeniem ministra sprawiedliwości  w sprawie utworzenia Sądu Okręgowego  Warszawa Praga  należy zmienić  uchwałę   Nr VIII/47/03  w sprawie  wyboru ławników do Sądu  Okręgowego  w  Warszawie zastępując je wyrazami Sądu Okręgowego  Warszawa Praga  w Warszawie.

Przewodniczący odczytał  projekt  uchwały.
Radni  przyjęli uchwałę  jednogłośnie. ( głosowało  15 radnych ) 

U C H W A Ł A    Nr XVIII/108/05 zmieniająca  uchwałę w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego w Warszawie
Ad.8
Kierownik Referatu  Oświaty  - Elżbieta  Kruszewska, omówiła uchwałę stwierdziła że ustalono  wymiar godzin nauczycieli pedagogów na 20 godzin tygodniowo oraz że  nauczycielom zatrudnionym na etacie łączonym o różnych wymiarach pensum dydaktycznego ustalono pensum proporcjonalnie w odniesieniu do  łącznej  liczby realizowanych przez nauczyciela godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych w zaokrągleniu do pełnej godziny w ten sposób, że pensum do 0,5 pomija się, a co najmniej 0,5 zaokrągla się do pełnej godziny. Wszystkie godziny realizowane ponad ustalone pensum traktowane są jako godziny ponadwymiarowe.
Przewodniczący odczytał  projekt  i  poddał pod  głosowanie, który radni przyjęli jednogłośnie . ( głosowało  15 radnych )

U C H W A Ł A    Nr XVIII/109/05 w sprawie  ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycieli szkół  nie wymienionych w art. 42 ust.3 ustawy Karta Nauczyciela, oraz ustalenia pensum dydaktycznego nauczycieli zatrudnionych na etacie łączonym o różnych wymiarach  pensum.

Ad.9
Kierownik Referatu  Oświaty  - Elżbieta  Kruszewska stwierdziła że nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze w jednostkach oświatowych Gminy Poświętne obniża się tygodniowy wymiar godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, określonych  w art. 42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela, do wysokości – dyrektorom szkoły  liczącej do 5 oddziałów 10-12 godzin, od 5 – 8 oddziałów  6-10 godzin, powyżej 8 oddziałów  2-5 godzin.

Przewodniczący  poddał pod  głosowanie przedstawioną  uchwałę,  którą radni przyjęli jednogłośnie . ( głosowało  15 radnych ) 
U C H W A Ł A    Nr XVIII/110/05 w sprawie zasad udzielania zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, którym powierzono stanowiska kierownicze

Ad.10

Piotr  Dzwonkowski -  Naczelnik Wydziału Operacyjnego Państwowej Straży  Pożarnej w  Wołominie  przedstawił  informację   statystyczną o  wyjazdach poszczególnych jednostek  OSP z terenu gminy do akcji.
Stwierdzając  ponadto  że jeżeli  jest zdarzenie na terenie  gminy, to  gmina w pierwszej kolejności powinna  bronić się sama, potem  jednostka z krajowego  sytemu  a następnie   po przybyciu  państwowej  straży pożarnej  akcję  kierowania przejmuje  straż państwowa. Poinformował   także  że prowadzone są  za zgodą Wójta  kontrole  OSP  przez  państwowa straż pożarną a wnioski  pokontrolne  przesyłane są do Wójta  Gminy.
Wójt Gminy  - zapytał  jak  są dzielone  pieniądze  dla  jednostki  znajdującym się w krajowym systemie.

Przy podziale środków  brana jest pod  uwagę  ilość wyjazdów , w tym  roku  na ten cel  otrzymaliśmy  na  powiat 110 tys. zł z tego  Ręczaje Polskie otrzymały  kwotę  4.400 zł  pieniądze te mogą być wydane tylko na  poprawienie gotowości bojowej, zakupy  robione są  przez  PSP  według zamówienia jednostki  znajdującej się w systemie krajowym, oraz  zwrócił się  do  Wójta  zapewnienie bezpieczeństwa strażakom i  zakupienie  przynajmniej po  6 sztuk  mundurów  bojowych atestem dla  jednej jednostki  gotowych  chociaż do jednego wyjazdu.
Ad.11 
Wójt Gminy poinformował  o możliwości powstania w budynku  ZSZ w Nowych Ręczajach  „Klubu Pracy” , który  działałby  przy współpracy  z urzędem pracy. 
Mirosław Więch  -  czy  w takim  klubie  pracy, nie mogliby się odznaczać bezrobotni.

Krzysztof Kurek -  nie trzeba  zaraz zamykać szkoły,  może należałoby zamienić profil  szkoły   np. na rolniczy .

Wójt Gminy  -  prowadzenie szkół  ponad gimnazjalnych leży w gestii starosty,  na jednym z spotkań ze   starosta  zwracał uwagę żeby wszystką  młodzież z terenu gminy  kierować  do szkół ponad  gimnazjalnych  w powiecie wołomińskim. 

Ad.12 punkt został  przeniesiony na  punkt 3a
Ad.13

Beata  Górecka – inspektor do  rolnych  poinformowała  że w związku z  mającymi się odbyć w dniu 28 sierpnia  2005r.  dożynkami gminno- powiatowymi w  Poświętnem  zorganizowanie  będą wystawy i  konkursy  i tak :

· Wystawa płodów rolnych

· Konkurs na najładniejszy ogródek
· Konkurs na najbardziej zadbaną zagrodę
oraz  zwróciła się  do sołtysów  o przygotowanie z każdej  wioski  kosza z  darami ziemi  i przyniesienia  ich na  mszę w  dniu dożynek.

Poinformowała także  że trzeba   zwołać zebrania wiejskie  do stworzenia nowych spółek wodnych. 

Bogusław Ulejczyk  -  nam nie są potrzebne spółki, tylko trzeba  czyścić rowy.

Jerzy  Ludwiniak -  w ogóle  się nie  zgadzam  że spółki  są nie potrzebne, kto będzie  odpowiadał za przepusty.

Wójt Gminy -  starosta za  organizowanie  dożynek powiatowych,  obiecał  zrobić nakładki na najgorszych odcinkach dróg powiatowych  oraz chodnik w  Nowych Ręczajach.

Waldemar Kominek  -  zwrócił  uwagę  na dziury  na drodze  powiatowej do Woli Cygowskiej.
Stanisław  Bugowski  -   należy wykonać remont  mostu na drodze do 
Okuniewa.
Ad.14
Po wyczerpaniu porządku  obrad   Przewodniczący Rady  zakończył  obrady XVIII Sesji Rady Gminy, dziękując za  udział.

Protokołowała: 


Hanna Siwak 




Przewodniczący Rady Gminy







             Bogusław  Ulejczyk 

PAGE  
1

