Protokół  Nr XXI /2005

z Sesji Rady Gminy w  Poświętnem

z  dnia 29 grudnia   2005 r.


Sesja  Rady Gminy w Poświętnem   w dniu  29 grudnia  2005 r. odbywała  się w sali  konferencyjnej Urzędu Gminy w Poświętnem, trwała  od godz. 9:00  do  godz. 12:00 obrady prowadził  przewodniczący Rady Gminy  - Bogusław  Ulejczyk.

W obradach udział  wzięli :

- radni w liczbie 15 osób

- Jan Cymerman -  wójt  gminy

- Marzanna Zagórska -  sekretarz  gminy

- Maria Staszewska  -  skarbnik gminy

- Grzegorz  Bartnik  - radca prawny 

 listy obecności w załączeniu do  protokołu

Ad. 1
Obrady Sesji  Rady Gminy otworzył  Przewodniczący Rady Gminy - Bogusław  Ulejczyk .
Powitał  Wójta Gminy – Jana Cymermana ,  radnych gminy,  sekretarza i  skarbnika gminy, radcę prawnego oraz zaproszone osoby.

Następnie oświadczył , iż zgodnie  z listą obecności  na sali obrad  obecnych jest 15 radnych, co  wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15  radnych stanowi   kworum  pozwalające do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.  2

Następnie przewodniczący  przedstawił  proponowany porządek  obrad:

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2005r.

5. Wolne wnioski.

6. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący poddał  pod głosowanie przedstawiony porządek obrad  który  przez radnych  został  przyjęty  jednogłośnie. ( głosowało  15 radnych)
Ad.  3

Protokół  z poprzedniej Sesji Rady  Gminy  został  na 7 dni przed Sesją  wyłożony  do  wglądu, przewodniczący zapytał „czy są uwagi do protokołu”. 

W związku z tym, że nie zgłoszono żadnych  uwag przewodniczący  poddał pod  głosowanie  protokół z XIX Sesji Rady Gminy.

Protokół  został  przyjęty  jednogłośnie ( 15  głosami za )

Ad.4

Skarbnik Gminy  - Maria Staszewska omówiła  załącznik do uchwały w sprawie  zmian  w budżecie  gminy na 2005r.   stwierdzając  między że :  w  związku z pismem ministerstwa finansów z dnia 19.12.2005 r. ST 5- 4820/379/05  na  wniosek Ministerstwa Edukacji i Nauki z dnia 12.12.2005 r.  zwiększono część  oświatową  subwencji ogólnej o kwotę 8 745 zł,  którą przeznaczono na remonty dróg i wywóz  śmieci oraz diet dla radnych. Gmina w 2005r. przeznaczyła na utrzymanie szkół  z własnych  dochodów poza częścią subwencji ogólnej kwotę 951 181 zł  w związku z czym otrzymaną  subwencję przeznacza się  na wyżej omówione  cele.
Przewodniczący odczytał  projekt uchwały   w sprawie zmian  w budżecie gminy na 2005 r. 
U C H W A Ł A  Nr XXI/126/05
Ad.5

Przewodniczący przedstawił pismo krajowego biura  wyborczego w  Warszawie  w sprawie  podziękowania  za współpracę i pomoc w realizacji zadań  wyborczych. ( pismo stanowi załącznik do niniejszego protokołu )
Bogdan Świadek  -  przedstawił pismo ze szkoły podstawowej w  Zabrańcu  o podjęcie uchwały w sprawie rozbudowy  szkoły  i przeniesienia  funduszy przyznanych szkole na ten cel.  ( pismo stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
Krzysztof Kurek  -  proponuję przekazać wniosek  na  posiedzenie komisji oświaty.

Wniosek został  zaakceptowany przez  radę.

Wójt Gminy  - Jan Cymerman, złożył wszystkim  zebranym na sali obrad życzenia  noworoczne.  
Ad.6
Po wyczerpaniu porządku  obrad   Przewodniczący Rady  zakończył  obrady XXI  Sesji Rady Gminy, dziękując  wszystkim za udział w obradach.

Protokołowała: 


Hanna Siwak      



Przewodniczący Rady Gminy







              Bogusław  Ulejczyk 

