Protokół  Nr III/06

z III  Sesji Rady Gminy w  Poświętnem

z  dnia 20  grudnia 2006 r.

Ad.1

Przewodniczący Rady Gminy - Bogusław Ulejczyk  otworzył  posiedzenie  III Sesji Rady Gminy, powitał  przybyłych na posiedzenie radnych, Wójta Gminy  - Jana  Cymermana, radcę prawnego – Grzegorza  Bartnika, sekretarz gminny – Marzannę Zagórską  oraz przedstawił  przybyłego  na obrady Sesji  p. Andrzeja  Strzałkowskiego  pełnomocnika  starosty  do ds. kontaktów samorządami  a zarazem radnego powiatowego, stwierdzając ponadto że  według listy obecności na posiedzeniu obecnych jest 14  radnych , co stanowi kvorum do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał .( listy  obecności w załączeniu )

Ad.2

Następnie przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad który przedstawiał  się następująco :
1. Otwarcie obrad

2. Przyjęcie  porządku obrad.

3. Przyjęcie  protokołu z  poprzedniej Sesji.

4. Podjęcie  uchwały  w sprawie  upoważnienia Przewodniczącego  Rady Gminy Poświętne  do wykonywania  niektórych czynności z zakresu prawa pracy w stosunku do Wójta Gminy Poświętne.

5. Podjęcie  uchwały w sprawie  przyjęcia planu pracy  Rady Gminy Poświętne  i Komisji  Rady Gminy   Poświętne na  2007r.
6. Omówienie  stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy Poświętne.

7. Omówienie  działalności ośrodków  zdrowia  na  terenie gminy Poświętne

8. Spotkanie ze Starostą Powiatu Wołomińskiego.

9. Inne sprawy  bieżące.

  10. Zamknięcie obrad.

Następnie przewodniczący poddał pod glosowanie przedstawiony porządek obrad, który przez radnych  został  przyjęty jednogłośnie. 

( głosowało  14 radnych )
Wobec  powyższego przystąpiono  do  dalszego prowadzenia Sesji. 

Ad.3.

Protokół  z poprzedniej Sesji Rady  Gminy  został  wyłożony  do  wglądu, wobec  powyższego przewodniczący zapytał „czy są uwagi do protokołu”. W związku z tym, że nie zgłoszono żadnych  uwag przewodniczący  poddał pod  głosowanie  protokół z II  Sesji Rady Gminy.

Protokół  został  przyjęty  13 głosami za, przy 1 głosie  przeciwnym         ( głosowało 14 radnych  )
 O godzinie 1015 przybył  nieobecny radny Adam Zieliński. 
Ad.4.
Przewodniczący  odczytał  uchwałę w sprawie  upoważnienia Przewodniczącego  Rady Gminy Poświętne  do wykonywania  niektórych czynności z zakresu prawa pracy w stosunku do Wójta Gminy Poświętne, która przez radnych została przyjęta  jednogłośnie.
Uchwała  Nr III/14/06
Ad.5

Przewodniczący  odczytał uchwałę  w sprawie  przyjęcia planu pracy  Rady Gminy Poświętne  i Komisji  Rady Gminy   Poświętne na  2007r., która  przez radnych została  przyjęta jednogłośnie. ( głosowało 15 radnych ) 
Uchwała  Nr III/15/06

Ad.6
Wójt  Gminy  - Jan Cymerman  powitał  przybyłego na Sesję  komendanta  powiatowego policji  -  p. Jerzego  Piątkowskiego,  zwracając się z prośbą o nie zabieranie policjantów  z naszego rewiru do Wołomina, oraz  podziękował  za  reagowanie na nasze zgłoszenia np. młodzież  na przystankach. P. Wójt  zwrócił też uwagę  na cały czas odbywającą  się wycinkę drzew,  gdzie czynione są  duże spustoszenia  w lasach, z prośbą o wzmożone  kontrole samochodów  ciężarowych z drzewem. Jeszcze raz ponowił   prośbę o nie zabieranie  policjantów z naszego  posterunku oraz żeby  zwrócił  do nas  kierownik rewiru.  Wspominając jednocześnie  że wspólnymi siłami kupiliśmy samochód wyremontowaliśmy  pomieszczenia  na  posterunku, z pomocy  policjantów  korzystają  oczywiście  mieszkańcy naszej gminy , urząd  i oczywiście  ośrodek pomocy społecznej,  często  są też wzywani na interwencje  do  gimnazjum. 
Komendant w   swoim  wystąpieniu   stwierdził  że z Wójtem  współpracuje  od początku swojej  bytności na tym stanowisku,  upomniał  mnie  p. Wójt  żeby nie  zabierać  policjantów, ale policja dostaje  polecenia, jeżeli przyjdzie rozkaz   i są duże akcje  to musimy  po nich sięgnąć. Jeżeli chodzi  o drzewo  to monitujemy tą sprawę na terenie całego powiatu, nie ma tygodnia żeby  kogoś nie złapać z kradzionym  drewnem, ale nie  jesteśmy w stanie żeby przy każdej drodze stały  patrole. Mamy  bardzo duże  braki kadrowe, brakuje  50 policjantów. Natomiast statystyka wykrywalności poprawia się, jest coraz lepsza. Jest  możliwość zorganizowania służb ponadnormatywnych dla  gminy   za którą  zapłacić  powinna   gmina  jest  to 20 zł brutto za godzinę pracy  policjanta  w czasie wolnym  od służb. Nabór jest taki, jaki jest  dużo młodych ludzi wyjeżdża  za granicę, stąd odpływ  nawet policjantom wyszkolonych. To nie jest tak, że my tylko siedzimy  i nic nie robimy. Organizowane są  nabory, dajemy ogłoszenia.

Sylwester  Niżnik – radny   stwierdził są bardzo ostre przepisy dotyczące naboru do policji. Może warto byłoby trochę zmienić te przepisy. 
Komendant  - z tego co wiem, to od ubiegłego roku te przepisy  komenda główna  trochę  zmieniła.

Sylwester  Niżnik – radny   zapytał czy gmina  może partycypować  w kosztach służb ponadnormatywnych, czy całość  pokryje  gmina.
Odpowiedzi  udzielił komendant  - stwierdzając   że  całość kosztów  pokrywa gmina.
Wójt – tak, oczywiście  można kupić te  godziny,  ale na coś takiego  mogą  pozwolić sobie  tylko gminy bogatsze.

Komendant   - w tej  chwili nie chcę składać żadnych  deklaracji, chociaż nie mówię nie, mam  15 policjantów w szkołach. Może coś się zmieni jak wrócą ze szkół, może  podeślę jakiegoś policjanta  ze szkoły.  Współpracuję także  ze służbą leśną, strażą miejską. Chcę ściągnąć na teren powiatu  żandarmerię,  próbuję łączyć służby. Ściągnąłem z Warszawy na teren powiatu fotoradary.

Na zakończenie  komendant jeszcze raz  podziękował za zaproszenie, oraz   złożył  wszystkim  życzenia  z okazji zbliżających się świąt Bożego Narodzenia.

Ad.7
Na  obrady Sesji nie  przybył zaproszony na obrady Sesji  -  Janusz Sobolewski   - dyrektor  szpitala  w  Mińsku – Maz  w  związku  z powyższym postanowiono  ten temat przenieść na następną Sesję.
Ad.8

Przewodniczący  Rady przedstawił  przybyłego na Sesję  starostę powiatu  wołomińskiego  - p. Macieja  Urmanowskiego  oraz p. Marka Szafrańskiego  członka zarządu powiaty  wołomińskiego.
Wójt Gminy -   jeszcze raz powitał  starostę  stwierdzając że cieszy   się, że  przybył na naszą Sesję i przejechał się  naszymi drogami, nadmieniając  że są to drogi powiatowe.
Starosta  - podziękował  za zaproszenie, stwierdzając że,  ja  naprawdę  wiem gdzie  jest Poświętne i drogą tą jeżdżę.  Stwierdzając  że do tej pory nie wszystkie  Gminy  były  traktowane jednakowo, a  powinny być traktowane po równo. Proszę wymagać od powiatu uszanowania potrzeb gminy. Zakładam, że ta współpraca  będzie owocna. Żebyśmy godni byli tego mandatu. 
Ad.9

Następnie  zostały złożone  życzenia  świąteczne  przez starostę 

 p. Macieja  Urbanowskiego i członka  zarządu p.  Marka  Szafrańskiego. 

Ad.10
Po wyczerpaniu porządku obrad  Przewodniczący  Rady dokonał zamknięcia  III Sesji Rady  Gminy w Poświętne, dziękując wszystkim za uczestnictwo w   obradach.

Protokołowała :

Insp. ds.  Rady  Gminy
 Hanna Siwak 
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