Protokół  Nr IV/06

z  IV  Sesji Rady Gminy w  Poświętnem

z  dnia 29grudnia 2006 r.

Ad.1

Przewodniczący Rady Gminy - Bogusław Ulejczyk  otworzył  posiedzenie  IV Sesji Rady Gminy, powitał  przybyłych na posiedzenie radnych, Wójta Gminy  - Jana  Cymermana, radcę prawnego – Grzegorza  Bartnika, sekretarz gminny – Marzannę Zagórską,  stwierdzając ponadto że  według listy obecności na posiedzeniu obecnych jest 15  radnych , co stanowi kvorum do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał .( listy  obecności w załączeniu )

Ad.2

Następnie przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad który przedstawiał  się następująco :
1. Otwarcie obrad

2. Przyjęcie  porządku obrad.

3. Przyjęcie  protokołu z  poprzedniej Sesji.

4. Przyjęcie uchwały w sprawie uchwalenia  rocznego programu  i zasad współpracy gminy Poświętne z organizacjami  pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku  publicznego na rok 2007.

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia  budżetu gminy  na  2007r. 

6. Inne sprawy  bieżące.

   7. Zamknięcie obrad.

Następnie przewodniczący poddał pod glosowanie przedstawiony porządek obrad, który przez radnych  został  przyjęty jednogłośnie. 

( głosowało  15 radnych )
Wobec  powyższego przystąpiono  do  dalszego prowadzenia Sesji. 

Ad.3.

Protokół  z poprzedniej Sesji Rady  Gminy  został  wyłożony  do  wglądu, wobec  powyższego przewodniczący zapytał „czy są uwagi do protokołu”. W związku z tym, że nie zgłoszono żadnych  uwag przewodniczący  poddał pod  głosowanie  protokół z III  Sesji Rady Gminy, który radni  przyjęli  jednogłośnie  ( głosowało  15 radnych )
Ad.4.
Przewodniczący  odczytał  uchwałę w sprawie uchwalenia  rocznego programu  i zasad współpracy gminy Poświętne z organizacjami  pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku  publicznego na rok 2007 , która przez radnych została przyjęta  jednogłośnie. ( głosowało 15 radnych )

Uchwała  Nr IV/16/06
Ad.5

Skarbnik  Gminy  - Maria Staszewska  poinformowała  że  projekt komisji budżetu na 2007r. omawiany  był na poszczególnych  stałych komisjach rady gminy.
Przewodniczący  Rady  Gminy  odczytał  wnioski z  posiedzeń  komisji skierowane  do Wójta  Gminy  a  dotyczące   projektu  budżetu gminy na 2007r. ( wnioski stanowią załączniki  do niniejszego protokołu )
Wójt Gminy  -  Jan Cymerman  stwierdził że na  pewno wszyscy  wiemy że  budżet nie jest  idealny,  większość  część środków  pochłania  oświata , nie ma zaplanowanych środków na budowę sali gimnastycznej,  informując że najpierw  chce się rozejrzeć,  skąd  można  pozyskać środki na tą inwestycję,  będziemy się przymierzać w  kierunku  wodociągowania, oczywiście nie od razu, musimy ustalić koszty takiej inwestycji   zleciłem wykonanie kosztorysów   na wodociągowanie  z stacji uzdatniania z Wołomina  i  z własnego źródła  wody. 
Radni zostali  poinformowali że  kredyt zaciągnięty  na spłatę zaległych  składek  ZUS zaciągnięty  w 2002r.  został już spłacony.
Wójt podziękował także  komisjom za  wniosek do budżetu w sprawie zakupu samochodu służbowego.

Sylwester  Niżnik – radny w swym wystąpieniu zapytał o następujące  sprawy,  samochód  jest potrzebny, ale czy będzie  kierowca, kto będzie  rozliczał  paliwo, jakie będą  jego zabezpieczenia,  na pierwszej sesji priorytetem  Wójta była budowa sali gimnastycznej, z tego co mi wiadomo już z tych 700 tys.  zaplanowanych  na drogi już połowy nie ma, bo drogi zostały zrobione,  a nie  zapłacone.  
Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy   stwierdzając że  samochód  byłby  do dyspozycji wyłącznej Wójta, jeżeli chodzi o rozliczanie będzie możliwość rozliczać z przejechanego  paliwa, a samochód  rozwiązałby wiele problemów, jeżeli chodzi o salę gimnastyczną to pewnie ją postawię ale na razie zaczekam, żeby złożyć wnioski o dofinansowanie,  oczywiście że cześć środków  z dróg jest  wykorzystana, jeżeli firma zaproponowała tak korzystne warunki. ( ze spłatą do maja  następnego roku)   Sylwester  Niżnik – radny   milion złotych dokładamy do szkół,  szkoły na  naszej gminie są bardzo  małe,  np. Turze w obecnym roku szkolnym liczy  49 dzieci, na drugi rok  będzie tylko  39  dzieci, czy nie  należy zastanowić się na  likwidacją  tej szkoły, należałoby  zrobić  zebranie z rodzicami, myślę że nas nie stać na inwestowanie takich szkół .
Wójt Gminy  - jeżeli  dostanę wniosek  na piśmie od  radnych w tej sprawie, to   rozpocznę procedurę likwidacji szkół.

Jarosław  Kielczyk  - radny ( mieszkaniec  wsi Turze )   proces likwidacji  szkół  należy rozpocząć  od  przekonywania  i uświadomienia rodziców,  że ich dzieci będą  miały  lepsze warunki  w  innych szkołach    i wtedy wniosek wyszedłby  od rodziców. Należy stworzyć lepsze warunki, zorganizować dowóz, w obecnej  chwili  to  jako radny nie  mogę obiecać  rodzicom, nic lepszego w innej  szkole, co jest w  Turzu.
Bogdan Świadek  - radny zapytał  kto ma  tłumaczyć rodzicom konieczność  likwidacji  szkoły ,  stwierdzając że  powinien  to robić radny.
Przewodniczący   Rady Gminy  -  zapytał,  czy sala  będzie  służyć  wszystkim  dzieciom, stwierdzając że  na pewno nie, czy  nie należałoby  najpierw   zabezpieczyć  dobry  wyjazd z poszczególnych wsi. Jeżeli chodzi  o likwidację szkół  to na pewno nie podpiszę się pod żadnym  wnioskiem. Byłem w okręgu, gdzie była zlikwidowana szkoła, której likwidacja miała uzdrowić gminę. Okazało się jednak, że  koszty  dowozu  są niewiele  niższe niż koszty utrzymania  szkoły.
Skarbnik  Gminy  -  stwierdziła  że,  przeglądając  wnioski  z poszczególnych komisji dotyczące  budżetu  na 2007r  wspólnie z Wójtem Gminy i Przewodniczący  Rady,  ustaliliśmy  że wniosek  dotyczący zakupu  samochodu służbowego  powinien być  zrealizowany po zmniejszeniu środków  w  następujących  działach      20 tys. zł z remontu,  (administracji)  20 tys. zł z wywozu śmieci, ( gospodarka  komunalna) 10 tys. zł  z dowozu dzieci, ( oświata ).
Przewodniczący poddał  pod  głosowanie  wniosek 3  komisji w  sprawie zakupu samochodu  służbowego z  propozycją   skarbnika gminy  dotycząca  zmniejszenia  środków w w/w  działach. Przedstawiony  wniosek  został  przez radnych podjęty jednogłośnie. ( głosowało  15 radnych )
Następnie  poddany został pod głosowanie wniosek komisji   rolnictwa  w  sprawie  przeznaczenia  środków  na  budowę sali gimnastycznej ze  środków  przeznaczonych na  remonty dróg,  radni  w  następującym głosowaniu odrzucili wniosek – 2 głosy za, 11 przeciw, 2 wstrzymujące.   ( głosowało 15 radnych ) 
Jan  Stępień  - radny  zwrócił  uwagę że najpierw wszyscy  wypowiadają się co do budowy sali  a jeżeli  dochodzi  do głosowania o przeznaczenie  środków na ten cel  to wszyscy głosują  przeciw.
Skarbnik Gminy – odczytała  uchwałę   Nr 445/O/2006  składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  zespół zamiejscowy w Ostrołęce z dnia 15 grudnia 2006r, w  sprawie wydania opinii o przedłożonym  przez Wójta  Gminy Poświętne  projekcie  budżetu gminy na 2007rok. (  uchwała  stanowi załącznik do niniejszego  protokołu ) stwierdzając że  w  opinii  wskazano, że  nie przewidziano w projekcie budżetu środków  na realizację gminnego programu przeciwdziałania narkomanii,  proponując  przeniesienie  kwoty 5 tys. zł  na ten cele z  środków z gminnego programu profilaktyki  i rozwiązywania problemów alkoholowych, przewodniczący  poddał pod głosowanie  propozycję  skarbnika, która przez radnych została przyjęta jednogłośnie ( głosowało 15 radnych )
Następnie przewodniczący  odczytał uchwałę w sprawie uchwalenia  budżetu gminy  na  2007r., ze  przegłosowanymi zmianami,  która  przez radnych została  przyjęta jednogłośnie.   ( głosowało 15 radnych ) 
Uchwała  Nr IV/17/06

Ad.6
Wójt  Gminy – dobrze  byłoby  zapraszać  sołtysów od nowego roku na obrady sesji.
Zbigniew Górecki  -  ja byłbym przeciwny, często wynoszone  były  nieprawdziwe  informacje.
Adam Zieliński   -   mam przeciwne  zdanie.

Bogdan Świadek  - sesję są otwarte,  można  przesłać tylko informację o terminach sesji.

Przewodniczący Rady – sesje są otwarte, ale  mimo wszystko uważam że  sołtysów  trzeba  zapraszać.

Sylwester Niźnik -  może należałoby sołtysom  przyznać ryczałt  miesięczny a nie za  udział  w sesji,

Stanisław  Laskowski -  może  były to  lepiej to zrobić  raz na kwartał,

Przewodniczący Rady – należy się na tym  zastanowić, prawdopodobnie trzeba  będzie zmienić  2 uchwały, ale postaramy się przygotować na następną Sesję  projekt uchwały  w tej sprawie.
Jolanta Sałańska  -  co  będzie się dalej  działo z  budynkiem po byłej  zasadniczej  szkole zawodowej w  Nowych Ręczajach.

Bogdan Świadek  -  czy nie należałoby się zastanowić  nad  sprzedażą  lub wydzierżawieniem  budynków po byłej szkole w Krubkach – Górkach.
Odpowiedzi  udzielił  Wójt Gminy stwierdzając że  z budynku po  szkole  znajduje się biblioteka i  klub  emeryta  oraz  zgłoszony został wniosek o powstanie  przedszkola, sprawa sprzedaży budynków z Krubkach  - Górkach musi być uzgodniona  z mieszkańcami.
Radni zwrócili się  z prośbą  do przewodniczącego o zapraszanie  na sesję  pełnomocnika  d/s  kontaktów z  gminami  Krzysztofa  Strzałkowskiego.
Ad.7

Po wyczerpaniu porządku obrad  Przewodniczący  Rady dokonał zamknięcia  IV Sesji Rady  Gminy w Poświętne, dziękując wszystkim za uczestnictwo w   obradach.

Protokołowała :

Insp. ds.  Rady  Gminy
    Hanna Siwak 







Przewodniczący Rady Gminy
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