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                                                                                                          Poświętne, dnia 14 września  2021r.
INFORMACJA O KONSULTACJACH
w sprawie projektu „Programu współpracy Gminy Poświętne z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2023” 

Na podstawie Zarządzenia nr 122/2022 Wójta Gminy Poświętne z dnia 14 września 2022r. informuję o przeprowadzeniu konsultacji z mieszkańcami Gminy Poświętne oraz organizacjami pozarządowymi działającymi na terenie Gminy Poświętne.
Projekt „Programu współpracy Gminy Poświętne z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2023” zostanie wyłożony do publicznego wglądu w Biurze Rady Gminy (Urząd Gminy w Poświętnem, pok. 28), dostępny będzie również w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Poświętne pod adresem:  
https://poswietne.bip-e.pl/pos/projekty-dokumentow-do 
Konsultacje będą przeprowadzone w terminie od dnia 21 września  2022r. do dnia 5 października 2022r.
Opinie do projektu programu według załączonego formularza należy składać pisemnie w Biurze Rady Gminy w godzinach pracy urzędu lub przesyłać za pośrednictwem poczty na adres: Urząd Gminy w Poświętnem, ul. Krótka 1, 05-326 Poświętne, a także poczty elektronicznej na adres:  rada@ugposwietne.pl.

Projekt Programu współpracy Gminy Poświętne z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2023” stanowi załącznik do niniejszej informacji.
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